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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

3 mai 2006 3 mei 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE 

______ 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 

______ 

Motions déposées le 3 mai 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Carl Devlies au ministre de la 
Fonction publique, de l’Intégration sociale, de la 
Politique des grandes villes et de l’Égalité des 
chances sur ”la composition de la commission de 
sélection pour la désignation du président du 
SPF Emploi” (n° 854). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 3 mei 2006 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Carl Devlies tot de minister van 
Ambtenarenzaken, Maatschappelijke Integratie, 
Grootstedenbeleid en Gelijke Kansen over “de 
samenstelling van de selectiecommissie voor de 
voorzitter van de FOD Werkgelegenheid” (nr. 854). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (14.38 heures) 1. Motie van aanbeveling (14.38 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Carl Devlies 
 
et la réponse du ministre de la Fonction publique, de 
l’Intégration sociale, de la Politique des grandes 
villes et de l’Égalité des chances 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies 
 
en het antwoord van de minister van 
Ambtenarenzaken, Maatschappelijke Integratie, 
Grootstedenbeleid en Gelijke Kansen 

  
recommande au gouvernement 
 
- de garantir l'indépendance politique du Selor lors 
de la procédure de sélection des fonctionnaires, en 
particulier pour les fonctions de management; 

beveelt de regering aan 
 
- om bij de selectieprocedure van de ambtenaren, in 
het bijzonder bij de managementfuncties, de 
politieke onafhankelijkheid van Selor te garanderen; 
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- de compléter l'article 8, §2 de l'arrêté royal du 29 
octobre 2001 relatif à la désignation et à l'exercice 
des fonctions de management dans les services 
publics fédéraux et les services publics fédéraux de 
programmation de telle manière que lorsque le 
Conseil des ministres récuse un membre de la 
commission de sélection, cette décision soit 
immédiatement transmise à la commission 
compétente de la Chambre. 

- het artikel 8, §2 van het koninklijk besluit van 29 
oktober 2001 betreffende de aanduiding en de 
uitoefening van de managementfuncties in de 
federale overheidsdiensten en de programmatori-
sche overheidsdiensten, aan te vullen in die zin dat 
wanneer de Ministerraad een lid van de 
selectiecommissie wraakt, deze beslissing 
onmiddellijk aan de bevoegde kamercommissie 
wordt overgemaakt. 

  
 Carl DEVLIES (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (14.39 heures) 2. Eenvoudige motie (14.39 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Carl Devlies 
 
et la réponse du ministre de la Fonction publique, de 
l’Intégration sociale, de la Politique des grandes 
villes et de l’Égalité des chances 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies 
 
en het antwoord van de minister van 
Ambtenarenzaken, Maatschappelijke Integratie, 
Grootstedenbeleid en Gelijke Kansen 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Annick SAUDOYER (PS) 
Éric LIBERT (MR) 

 

 


